

В СФУ обсудили актуальные вопросы в сфере профилактики терроризма

31 мая 2024 года в Сибирском федеральном университете состоялся учебно-методический сбор «Актуальные вопросы повышения качества подготовки кадров и реализации программ повышения квалификации в сфере профилактики терроризма» Минобрнауки России и НАК России.



В мероприятии, собравшем в стенах библиотеки более 140 представителей антитеррористических комиссий регионов и координационных центров по вопросам формирования у молодёжи активной гражданской позиции, приняли участие директор Департамента информационной политики и комплексной безопасности Минобрнауки Андрей Толмачёв, представители Национального антитеррористического комитета России Виталий Малышев и Валерий Криворотов. Участники обсудили современные подходы к организации обучения специалистов.

Семинар состоялся в рамках XVIII Всероссийского форума «Современные системы безопасности — Антитеррор» при организации АТК Красноярского края и официальной поддержке НАК России и «Росмолодёжь».

А 1 июня Андрей Толмачёв и студенческий актив Сибирского федерального университета совершили восхождение на Торгашинскую лестницу и обсудили волнующие молодёжь проблемы.

[Пресс-служба СФУ](#), 4 июня 2024 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28901>